

<https://www.snetap-fsu.fr/mutations-d-office.html>



Mutation d'office

- Questions... Réponses ! - Q&R Corpo - Enseignant-es -

? Questions
réponses

Date de mise en ligne : lundi 18 avril 2011

Copyright © SNETAP-FSU - Tous droits réservés

Question

Dans mon établissement, il y a un poste qui est supprimé. J'avais l'intention de muter. Puis-je être candidat à une mutation dans l'intérêt du service ?

Réponse

Si dans un établissement, un poste est supprimé. Deux solutions se présentent :

- soit il y a un candidat au départ, il participe au mouvement et il est obligé de choisir dans la liste des postes même si ces derniers ne lui conviennent pas.
- Si il n'y a pas de candidat, c'est le dernier arrivé en tant que titulaire dans la discipline qui est concerné